

お詫びと訂正

『平成 29 年度版 税務インデックス』（平成 29 年 6 月 25 日発行）において誤りがあ
りましたので、お詫びして訂正させていただきます。

P62（特定の事業用資産の買換え特例）

「1. 内容」の冒頭に赤字部分を追加

（誤）「平成 32 年 3 月 31 日までに…」

（正）「平成 32 年 3 月 31 日（「2. 要件」表中（2イ）については平成 32 年 12 月 31 日）まで
に…」

P84（住宅ローン控除等 ②控除額）

表中

（誤）「平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日」

（正）「平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日」

P197（延納の期間と利子税）

表の下（※1）

（誤）「…ただし、延納税額が 50 万円未満で、…」

（正）「…ただし、延納税額が 100 万円以下で、…」

P247（3 軽減税率対象仕入れに係る税額計算の特例）

①小売等軽減税率売上割合

（誤）「ただし、簡易課税制度又は 240 頁 3（1）②の適用を受ける場合を除く。

なお、240 頁 3（1）①の適用を受ける場合には、当該 240 頁 3（1）①に掲げる軽減売
上割合を 248 頁 3（1）①に掲げる小売等軽減売上割合とみなす。」

（正）「ただし、簡易課税制度又は 239 頁 3②の適用を受ける場合を除く。

なお、239 頁 3①の適用を受ける場合には、当該 239 頁 3①に掲げる軽減売
上割合を 247 頁 3①に掲げる小売等軽減売上割合とみなす。」